ÉLÉMENTS À CONSIDÉRER APRÈS UNE EXTRACTION DENTAIRE

Puisqu'il y a une possibilité de mordre la langue et les lèvres avec l'effet de l'anesthésie dans les procédures d'anesthésie, rien ne doit être consommé jusqu'à ce que l'effet de l'anesthésie se dissipe.
Les aliments et les boissons chauds, épicés et amers ne doivent pas être consommés pendant 24 heures après l'extraction d'une dent. 

La sensibilité ou la douleur après une extraction dentaire est normale Cette situation est temporaire. Des douleurs sous forme de pulsations peuvent survenir pendant 1 à 2 semaines. 

En cas d'aggravation ou de sensibilité, vous pouvez utiliser un analgésique qui n'a pas d'effet anticoagulant. 
Vous devriez faire attention à utiliser le médicament prescrit par votre dentiste exactement comme indiqué, en respectant la posologie recommandée, si votre dentiste vous a prescrit un médicament après le traitement. De plus, si vous allez utiliser des antibiotiques, vous ne devez pas négliger de les utiliser jusqu'à ce qu'ils soient terminés et vous ne devez pas boire d'alcool pendant cette période.
Vous devez commencer à utiliser les bains de bouche prescrits ou recommandés par votre médecin 24 heures après l'extraction dentaire.
Après l'extraction dentaire, serrez fermement le tampon que votre médecin a placé pendant 30 minutes. Après 30 minutes, si le saignement n'a pas cessé, utilisez également le tampon de rechange que nous vous avons donné, en le serrant fermement pendant 30 minutes de plus.
Après l'extraction dentaire, il est recommandé de ne pas rincer votre bouche ni de cracher pendant les 24 premières heures. Se rincer la bouche et cracher peut empêcher la formation de caillots sanguins qui assureront la cicatrisation après une extraction dentaire et peuvent retarder la cicatrisation de la plaie.
Après 24 heures suivant l'extraction dentaire, vous pouvez reprendre normalement vos soins bucco-dentaires.

Le saignement sous forme de fuite peut se poursuivre pendant 6 à 24 heures. Cette situation est normale. Ces saignements sous forme d'écoulement ne doivent pas être crachés. Vous pouvez placer un tampon de rechange par-dessus ou l'avaler. 

 Ne touchez pas la zone où la dent a été retirée avec votre langue, votre main ou tout autre objet.

Un gonflement du visage et des ecchymoses peuvent apparaître. Cette situation est temporaire et normale.

. Après l'extraction dentaire, ne fumez pas et n'abusez pas d'alcool pendant 24 heures pour éviter tout risque d'infection.

Après 24 heures, vous pouvez reprendre normalement vos soins bucco-dentaires.
