ÉLÉMENTS À CONSIDÉRER APRÈS LE REMPLISSAGE

Puisqu'il existe une possibilité de mordre la langue et les lèvres avec l'effet de l'anesthésie dans les procédures d'anesthésie, rien ne doit être consommé jusqu'à ce que l'effet de l'anesthésie se dissipe. Après que l'effet de l'anesthésie ait disparu, vous pouvez manger.
Si vous ressentez une élévation dans la zone où le remplissage a été effectué après que l'effet de l'anesthésie a disparu, vous devriez prendre rendez-vous rapidement pour une consultation.

Après le remplissage, le patient peut éprouver une sensibilité ou une douleur plus ou moins prononcée. Cette situation est temporaire. Des douleurs sous forme de pulsations peuvent survenir pendant 1 à 2 semaines. Plus l'ecchymose et le remplissage sont profonds, plus la sensibilité peut varier longtemps. Cette situation est normale.

En cas de douleur ou de sensibilité, vous pouvez utiliser un analgésique.
Après l'intervention, il convient d'éviter complètement les aliments et les boissons acides tels que les oranges, les mandarines, les pamplemousses, le vin, les sodas, etc., jusqu'à ce que les problèmes de douleur et de sensibilité disparaissent complètement. La mastication doit être faite avec le côté où le remplissage n'est pas fait. 
Dans les jours qui suivent le processus de comblement, si l'intensité de la douleur ne diminue pas et qu'une douleur lancinante est ressentie, un rendez-vous doit être pris et une visite de contrôle doit être effectuée. 

Après l'intervention, vous pouvez vous brosser les dents, utiliser du fil dentaire et faire des gargarismes avec un rince-bouche.

Pour que le remplissage réalisé ne pose pas de problèmes pendant de nombreuses années, il est important de prendre soin de votre bouche et de vos dents. Vous devez respecter les règles de consommation d'aliments et de boissons indiquées par votre dentiste et vous rendre à un contrôle régulier chez le dentiste tous les six mois.
